                                               KARTA PRACY

Imię i nazwisko

I. Wskaż trzy skutki rozbicia Polski na dzielnice.
1.

2.

3.

II. Oceń prawdziwość każdego ze zdań. Zaznacz prawda, jeśli zdanie jest prawdziwe, lub fałsz, jeśli jest fałszywe.

a)W okresie rozbicia dzielnicowego w Polsce zakładano wsie na tzw. prawie niemieckim.    P      F

b) Stanowisko wójta w mieście obejmował zasadźca.      P       F

c) Stosowanie trójpolówki doprowadziło do zmniejszenia plonów.      P      F

III. Wskaż poprawny ciąg chronologiczny wydarzeń.

a)  Przemysł II królem Polski → upadek zasady senioratu → Wacław II królem Polski → Władysław Łokietek królem Polski 

b)  upadek zasady senioratu → Przemysł II królem Polski → Wacław II królem Polski → Władysław Łokietek królem Polski

 c) Wacław II królem Polski → Przemysł II królem Polski → Władysław Łokietek królem Polski → upadek zasady senioratu

d)   Władysław Łokietek królem Polski → Wacław II królem Polski → upadek zasady senioratu → Przemysł II królem Polsk

III. Wskaż poprawny ciąg chronologiczny wydarzeń.

 a) Przemysł II królem Polski → bitwa pod Legnicą → Wacław II królem Polski → Władysław Łokietek królem Polski 

b) bitwa pod Legnicą → Przemysł II królem Polski → Wacław II królem Polski → Władysław Łokietek królem Polski 

c) Wacław II królem Polski → Przemysł II królem Polski → Władysław Łokietek królem Polski → bitwa pod Legnicą 

d)  Władysław Łokietek królem Polski → Wacław II królem Polski → bitwa pod Legnicą → Przemysł II królem Polski
